

普及应急救护 守护生命安全

——世界急救日市红十字会倡导关爱生命救在身边

红十字会与红新月会国际联合会将每年9月的第二个星期六定为“世界急救日”，呼吁各国红十字会或红新月会组织开展各项活动，普及应急救护知识和技能，宣传与推动应急救护工作。今年9月14日是第25个“世界急救日”，主题是“急救与运动”。

日常工作生活中各种突发事件、意外伤害、突发急症时

有发生，给人民群众生命安全造成极大危害。事发现场第一时间一般缺乏专业救援人员，而救命的黄金时间往往仅有几分钟，待专业人员到场或送到医院已错失最佳抢救时机，现场人员懂得基本应急救护技能，立即实施正确的自救互救及时挽救生命至关重要。尤其是在心脑血管疾病日益增多，猝死随时发生的情况下，发挥好“黄金4分钟”的最佳救护时间和作用尤为重要。

红十字会起源于160多年前的战地救护，应急救护培训普及是红十字会的重要工作。市红十字会一直坚持公益培训，不断加大培训普及力度和广度，创新方式方法，已累计培训普及各类人群60多万人，近年来经过培训的志愿者、救护员成功救护生命垂危的遇险者20余人，传为佳话，人民网、光明网等众多媒体报道，有效守护人民群众生命安全。



为志愿者培训



为消防救援队培训



为公安干警培训



为高危企业培训



为大学生培训



为留守儿童培训



为教师培训



为村民培训



为出租车司机培训



为公交车司机培训



为市民培训



为体育工作者培训



为乡村医生培训



千人学急救普及活动



广场普及活动